

Privacy Policy for Evolution IT Pty Ltd

Effective Date: 11th January 2020

At Evolution IT Pty Ltd, we value and respect your privacy. This Privacy Policy outlines the information we collect, how we use and protect it when you use our website. Please read this Privacy Policy carefully to understand our practices regarding your personal information. By accessing or using our Website, you consent to the practices described in this Privacy Policy.

1. Information We Collect:

1.1 Personal Information: When you visit our Website, we may collect certain personally identifiable information, including but not limited to your name, email address, phone number, and any other information you voluntarily provide to us.

1.2 Non-Personal Information: We may also collect non-personally identifiable information such as your IP address, browser type, operating system, and browsing preferences. This information is collected automatically through the use of cookies and similar tracking technologies.

2. Use of Information:

2.1 Personal Information: We may use your Personal Information to:

- Provide and personalize our services;
- Respond to your inquiries and requests;
- Send you newsletters, updates, and promotional materials;
- Communicate with you about our products, services, and events;
- Analyze and improve our Website and services;
- Enforce our terms and conditions and other policies;
- Comply with applicable laws and regulations.

2.2 Non-Personal Information: Non-Personal Information is primarily used to analyze trends, track user activities on our Website, and improve our services. This information helps us understand how visitors interact with our Website and allows us to enhance the user experience.

3. Disclosure of Information:

3.1 Service Providers: We may engage trusted third-party service providers to perform various services on our behalf, such as website hosting, data analysis, customer support, and marketing. These service providers may have access to your Personal Information only to the extent necessary to perform their functions and are contractually obligated to maintain the confidentiality and security of the data.

3.2 Legal Compliance: We may disclose your information when required by law, court order, or government agency, or when we believe that such disclosure is necessary to protect our rights, comply with a legal obligation, or enforce our policies.

4. Data Security:

We employ reasonable security measures to protect your Personal Information from unauthorized access, disclosure, alteration, and destruction. However, please be aware that no method of transmission over the internet or electronic storage is completely secure, and we cannot guarantee absolute security of your information.

5. Third-Party Websites:

Our Website may contain links to third-party websites. We have no control over the privacy practices or content of these websites and are not responsible for the privacy policies or practices of such third parties. We encourage you to review the privacy policies of these websites before providing any Personal Information.

6. Changes to this Privacy Policy:

We reserve the right to update or modify this Privacy Policy at any time. Any changes we make will be effective immediately upon posting the updated Privacy Policy on our Website. We encourage you to review this Privacy Policy periodically to stay informed about our data practices.

7. Contact Us:

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy or our data practices, please contact us at:

Evolution IT Pty Ltd Address: 1/62 Keane Street, Currajong Qld 4812 Email: <u>support@evit.com.au</u> Phone: 07 4775 6965

By using our Website, you signify your acceptance of this Privacy Policy. If you do not agree with this policy, please do not use our Website.

Last updated: 19th July 2023